
Sistema i numeri nella tabella, come nell’esempio.

Me� il segno > < =

Esegui le equivalenze

1

3

4

2

1 504 

6 305 

874 

8 006 

32 

2 873 

511 

6 000 

203 

40

k              h            da             u

Componi.

1 k, 3h, 6 da, 4 u = 1 364

1 h, 9 da, 2 u = ........ 

3 k, 6 h = ........ 

5 k, 8 u = ........ 

4 k, 2 h, 3 u = ........ 

7 h, 3 da = ........ 

5 da, 2 u, 3 h = ........ 

5 k, 2 u, 9 h = ........ 

8 h, 1 k, 3 u = ........ 

4 u, 5 h = ........ 

3 127          3 271

198          188

4 250          4 127

4 360        3 460 

4 da

5 da

10 da

8 da

4 h

5 u

1 h

80 u

1 005

3 551

9 990

5 788

1 500

3 451

999

7 538

500 k

1 800

2 500

257 da

500 u

2 k

24 h

357 u

2 h =   20   da 

300 u = ........ h 

160 u = ........ da 

50 da = ........ h 

6 h = ........ da 

25 da = ........ u 

3 k = ........ u 

400 da = ........ k 

500 u = ........ da 

340 u = ....... da 

800 u = ........ h 

8 h = ........ u 

80 da = ........ h 

5 000 u = ........ k 

250 da = ........ h 

700 u = ........ h 

3 000 u = ........ k 

61 da = ........ u 

10 da = ........ u 

620 u = ........ da 

Scrivi V o F nel quadra�no5

Un cen�naio è formato 

da 10 unità.

Mezzo migliaio 
corrisponde a 5 cen�naia. 

509 è pari. 

1037 è dispari. 

899 precede 900.

700 segue 701.

2549 precede 2560.

900 è il doppio di 300.

4 500 è la metà di 9 000.

1 5 0 4

<

Verifica di ...............................  del ................
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